
Следователи следственного отдела по Кировскому округу г. Омска прочитали студентам лекцию по антитеррористической тематике



Следователи следственного отдела по Кировскому округу г. Омска Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились со студентами 3 курса и преподавателями омского промышленно-экономического колледжа, которым прочитали лекцию на тему «Терроризм и экстремизм. Профилактика и ответственность».

Слушателям были разъяснены основы антитеррористического законодательства, основания уголовной ответственности за совершение актов террора и экстремистских преступлений, требования административного законодательства. Совместно были обсуждены вопросы профилактики и предупреждения преступлений экстремистской направленности.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/940131>